

# Мускатный орех — Lurkmore

«Пахнет кондитер орехом мускатным,  
Доктор в халате — лекарством приятным

»

— Джанни Родари

**Мускатный орех** — повсеместно распространенная специя, широко применяемая в кулинарии. При отравлении большим количеством мускатного ореха наблюдаются некоторые забавные эффекты, чем пользуются **школьники** для борьбы с **жестокой реальностью**. Как правило, больше одного раза мускатный орех нормальный человек не употребляет, хотя есть ценители, и немало (они и у **тарена** есть).

Любители мускатного ореха по уровню **фимозности** не уступают любителям **гликодина** — хотя дексофаги употребляют странную синтетику, а тут теплая мать-природа, убивающая печень, — гордо зовут себя «орешниками», а действие вещества именуют «митот». По утверждению Педивикии, действующие вещества сабжа носят красивые названия **миристицин**, **элемецин** и **сафрол**. А по утверждениям биологов (а также папы Шульгина, который впервые получил ММДА именно аминированием миристицина), в печени они превращаются в **ММДА**, **ТМА** и **MDA**, отчего и плющит. Есть данные, что мускат проявляет гепатотоксичность и нейротоксичность, в связи с чем следует избегать слишком частого применения и больших доз (5г свежего молотого хватает).

## Употребление

Трудно сказать, чем именно является мускатный орех, поскольку исследований о его психоактивности очень мало. Ему приписывают свойства ингибитора МАО, **холинолитические**, а также свойства **ингибитора FAAH** и **MAGL**. Последнее объясняет, почему действие этой кухонной специи так сильно напоминает **накурку**. Излюбленное лакомство зэков, наряду с **чифиром** и энтеогеном, чаем матэ, который сейчас пришел на смену чифиру.

Существует предположение на тему того, что действующие вещества сабжа превращаются в ММДА, ТМА и МДА, но никаких доказательств тому найдено не было. Не стоит забывать о том, что это специя, а специи не едят десятками граммов за раз. Потому сабж довольно тяжел для ЖКТ и печени. Есть сомнительная информация о нейротоксичности миристицина и совсем не сомнительная о канцерогенности сафROLA.

Купить надо для начала 2 цельных ореха (15 гр. молотого) — они обеспечат трип, в котором вы более-менее будете напоминать адекватного человека. 3-4 ореха — более глубокий трип, где есть шанс, что реальность помахает вам ручкой. Первые ощущимые эффекты появляются через два часа, а торкает часа через 3-4 — и хорошо так, блджад, торкает! В связи с этим вспоминаются бессмертные «20 тысяч лье под водой» Жюля Верна, где герои, высадившись на остров в южных морях, находят там райскую птицу, не вяжущую лыка именно употребивши оный орех в преизрядной дозе. Эффект напоминает накурку разной степени крепости (в зависимости от впечатлительности пациента и дозы ореха), но со своими особенностями. Стоит учитывать, что пик ощущений может затянуться очень надолго, и если пару-тройку часов назад тебе было прикольно смотреть на то как реальность колбасит, то на пятом часу это уже может казаться не так весело и прикольно.

Наибольшая трудность заключается в употреблении порошка внутрь, поскольку он обладает сильным запахом и едким вкусом, от которого наблюдается слабое онемение ротовой полости и неизвестно выворачивает наружу. К тому же, подобная субстанция плохо подходит для глотания — это примерно то же, что жрать песок. Многие **психонавты** рекомендуют запивать кефиром (но не молоком), однако вонизм от них такой, что каждый глоток, один хуй, делается превозмогая себя. Поэтому гораздо более приемлемо размешивать мускат в густом томатном соке или в том же кефире, при этом кефир приобретает характерный коричневатый цвет, как бы намекая на **истинную суть** данного «вещества».

Несколько вкуснее перемалывать орех самому в кофемолке вместе с хорошо обжаренным кофе. Правда, после этого кофемолку ни для чего другого использовать будет нельзя. Отбивается запах, и притупляется вкус, в целом становится менее мерзко. А запивать чем-нибудь кислым — бифидоком, опять-таки кефирчиком, ряженкой. Хотя лучше всего смешать с ряженкой и добавить туда по вкусу мёда или сахара — иначе может стошнить от вкуса этой чудо-специи.

Кушать орехи очень приятно и хорошо, запивая порошком энергетическими напитками, отчего противный вкус и запах притупляются, а профит достигается гораздо быстрее обычного. А кофе, который содержится



Именно такой вид мускатного ореха встречается чаще обычного.

в таких напитках, может способствовать усилению эффекта.

А самый вкусный и безвредный способ — экстрагировать из ореха миристицин, благо отбивается он при помощи обычной водки или этилового спирта 90%, или аналогов (льдинка, снежинка, Троя, средство для замачивания бинтов), или воронки с марлей и морозильной камеры (при периодическом помешивании с интервалом 5-6 часов в течение трех дней). Но большинству — лень и [похуй](#). В отличие от самого ореха, вещество обладает приятным слабым запахом и почти не имеет вкуса. Отходняка от него тоже значительно меньше, но есть что-либо еще после его употребления всё равно не стоит.

Наконец, мускатный орех — очень вкусная приправа, без которой некоторые блюда (паштет, например) совершенно немыслимы, да и бесполезны..., и ценное лекарство. И вообще, со сравнимым успехом можно упороться:

- живительной [картошкой](#) (пектин доставляет);
- кефиром;
- минеральной водой «Нарзан»;
- металлическим болтом.

## Действие

Осилевший два пакетика начинает ждать прихода, а прихода все нет, зато глазки уже красные от этой [хуиты](#). Действие начинается через 4-5 часов после употребления, когда школьник начинает думать, что его обманули, или вообще забывает о съеденном. Наблюдается искажение восприятия действительности, повышенная смешливость (хотя до [шишек](#) как до Антарктиды), ощущение нереальности происходящего, расфокусировка зрения, изменение звука; возможны [шизофазия](#) и видения (не путать с тареновыми [глюками](#)). Все это сопровождается интоксикацией и соответствующими ощущениями вроде слабости, головокружения и тошноты. Однако дебилы поумнее, если уж хотят упороться именно орехом, едят его с утра, натощак и не догоняясь в течение дня. А также ни в коем случае не мешая с пивом. Тошнить не будет, если не есть всякую [нямку](#). Ну и по мелочи — провалы в памяти, эмоциональная нестабильность, неадекватные реакции и лютый, бешеный сушняк.

Но основная подлянка заключается в том, что если употреблять орех по принципу «что-то все никак не вставит, съем-ка я еще», то «приход» может длиться несколько дней (спасает фенотропил + наком), повергая школьника в панику и вызывая стойкую мысль типа «[ну когда же меня отпустит](#)». Впрочем, велика вероятность через несколько часов заснуть и проспать несколько суток, только ненадолго просыпаясь от дикого сушняка.

Сомнительность орехового «трипа» (если можно назвать это трипом) усугубляется неслабым ударом по пищеварительной системе и печени. Здоровый юный организм, конечно, справляется, но взрослым употреблять подобным образом мускатный орех не рекомендуется — они частенько не переносят его и в обычных дозах, в качестве пряности, расплачиваясь сильнейшей изжогой. Алсо, мускатный орех содержит канцерогены — например, сафрол (главный прекурсор [MDMA](#) в наркопромышленности) — поэтому регулярное употребление с целью получения кайфа грозит риском заболевания [раком](#).

## Также

«Мускатный орех» — универсальный ответ нубам, спрашивающим на форумах «чем можно дешево и легально упороться?»

## Внезапно

Мускатный орех — легальное, дешёвое, но вполне нормальное [вещество](#), серотонинергический психоделик (чем непременно доставляет). Чтобы лучше его понять, рекомендуется применять правильно, и комбинировать с ТГК и др. веществами, можно с психоцибами и природными ИМАО (бета-карболины — гармала, пассифлора, каапи, а также зверобой (гиперицин и др.)).

## Ссылки

- Статья по теме



Едем на колесах под грибами!

Вещества 228 3,62 Bb Breaking Bad Bredor Cyriak Harris Don Hertzfeldt Filthy Frank  
Kunteynir Sound drugs Superjail Winged Doom Yellow Submarine А че пагни, ляпапам!  
Абсент Абсентис Алкоголик Алкогольные напитки Аллен Карр Андрей Скляров

Антимульт Һаклофен Һалтика Һарыга Һеломор Һелочка Һихай Һлаговония Һорщевик  
Бром Михаил Булгаков Бутират Вадим Михайлов Вангеры Векторная религия Вилфред  
Винт Владимир Агапов Владимир Сорокин Владислав Галкин Вонни Галоперидол  
Гамма-бутиролактон Генномодифицированная вода Героин Глутамат натрия Глюк  
Госнаркокартель Грибные Эльфы Грибы ГрОб Дельфин Джим Моррисон  
Дигидрогена монооксид Дима Билан Дмитрий Гайдук Дмитрий Энтео ДОБ Донской табак  
Ежи и Петручко Зацените, чуваки, как на улице-то пиздато! Звёздочка И немедленно выпил  
Ибражы Йад Казантеп Кактус Кандибобер Карлос Кастанеда Кен Кизи Клаббер  
Клей «Момент» Кокаин Кокаинум Конопля Конопля/Способы потребления Король и Шут  
Кофе КПЛО Курительные смеси Легалайз Ленин — гриб! Лигрыл Ломай меня полностью  
ЛСД Матрица существует Мистер Вигглз Михаил Котов Музыкальная личность Мулька  
Мускатный орех Наркоман Наркоман Павлик Насвай Нейролог Ноотропы Нострадамус  
Ночной клуб Объебос



Нямка

2 Girls 1 Cup 40 кг хурмы Cereal Guy Cookies Dubva1 Eat da poo poo HowToBasic KFC  
Kitchen nax LOLI HAET PIZZA ОМ NOM NOM NOM Sandwich Chef Абсент Алёнка  
Алкогольные напитки Алкотур Анерексия Аэрофлотовская курица Балтика Баночка  
Бичпакет Бокасса Борщ Бром Вафли «Юлечка» Веганы Вителлий Владимир Сорокин  
Воткаят Вьетнамка Ганнибал Лектер Генномодифицированная вода Глутамат натрия ГМО  
Говно Голодные африканские дети Голодомор Грибы Гуидак Дигидрогена монооксид  
Диета Егор Просвирнин Жевательная резинка Забухай, ёпт Зелёный слоник Зелень  
И немедленно выпил Иван Семеныч угощает голубцами с говном Иди Амин Кавказская кухня  
Казу марцу Капуста Карина Будучьян Картофель Квас Киндер-сюрприз Клюква  
Книга о вкусной и здоровой пище Кока-кола Коктейль Молотова Колобок Копальхем Кофе  
Кофе в постель Кошер Криветко Кружка-кун Кулинарный сноб Курица Курица или яйцо?  
Лёгкий голод Леонардо да Винчи Людоедство Лютефикс Макаревич Макароны  
Макдоналдс Маргарин — продукт из нефти Маянезик Мозг обезьяны Мускатный орех  
Мясо по-французски Насвай Натурпродукт Не айс Никита Литвинков Нямка Общепит  
ОВОЩИ Овуляшка Ожирение Онищенко Пельмени Пепси-кола Пиво Пирожки  
Пищевые добавки Плов Плюшки Повар

w:Мускатный орех